证券代码: 870550 证券简称: 美核电气 主办券商: 中泰证券

美核电气(济南)股份有限公司 关于公司股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

基本情况

美核电气(济南)股份有限公司因因自身经营发展需要及行业特性拟申请 股票在全国股转系统终止挂牌,公司分别于 2024 年 11 月 29 日、2025 年 3 月 31 日召开第三届董事会第十二次次会议、2025 年第一次临时股东大会审议通过了 《关于拟申请公司股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的议案》《关于申 请股票终止挂牌对异议股东权益保护措施的议案》《关于提请股东大会授权董事 会全权办理公司股票终止挂牌相关事宜的议案》,于 2025年4月10日向全国股 转公司提交主动终止挂牌申请材料并获受理。

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》的规 定,全国股转公司向公司出具《关于同意美核电气(济南)股份有限公司股票终 止在全国中小企业股份转让系统挂牌的函》,同意公司股票自2025年4月24日 起终止在全国中小企业股份转让系统挂牌。

异议股东保护措施落实情况

根据中国证券登记结算有限责任公司北京分公司出具的《全体证券持有人 名册》,截止 2025 年第一次临时股东大会股权登记日(2025 年 3 月 28 日) 公司在册股东共 15 名,公司 13 名股东出席了 2025 年第一次临时股东大会, 会议审议并表决通过了有关申请股票终止挂牌的相关议案,有2名股东未出席 会议,存在异议股东。

为充分保证异议股东的权益公司控股股东、实际控制人李苏、ZHAO CHUNHUA 承诺: 控股股东、实际控制人李苏、ZHAO CHUNHUA 将对异议股东所持 公司全部股票进行回购,回购价格以异议股东取得该部分股票的成本价格(其中成本价格不含交易手续费、资金成本等,并需进行除权除息处理)与最近一期公司经审计的归属于挂牌公司股东的每股净资产价格孰高为准。

三、 终止挂牌后的相关安排

公司股票终止挂牌后,公司将根据中国证券登记结算有限责任公司北京分公司的相关规定及时办理股票退出登记手续。退出登记后,公司股票的登记、转让管理事宜将严格按照《中华人民共和国公司法》、《公司章程》的相关规定执行。

公司股票终止挂牌后,公司将按照《中华人民共和国公司法》、《公司章程》的相关规定保障股东依法查阅公司财务会计报告等知情权。

四、终止挂牌后公司联系方式

联系人: 耿聪聪

联系电话: 18888371986

邮箱: congcong.geng@atomhe.com

联系地址:山东省济南市高新区新泺大街 1666 号齐盛大厦 5 号楼 16 层董事会秘书办公室

五、 备查文件

全国股转公司出具的《关于同意美核电气(济南)股份有限公司股票终止在全国中小企业股份转让系统挂牌的函》

美核电气(济南)股份有限公司 董事会 2025年4月23日